# 哈尔滨电气集团佳木斯电机股份有限公司 关于全资子公司吸收合并三级子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏。

哈尔滨电气集团佳木斯电机股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年3 月 27 日召开第九届董事会第三十七次会议和第九届监事会第三十次会议,审议 通过了《关于全资子公司吸收合并三级子公司的议案》,同意公司拟计划由全资 子公司佳木斯电机股份有限公司(以下简称"佳电公司")吸收合并公司三级子 公司佳申(吉林)新能源装备有限公司(以下简称"吉林佳申")。根据《公司法》 《公司章程》等规定、上述事项不涉及关联交易、不构成重大资产重组、无需提 交公司股东大会审议。现将相关事项公告如下:

#### 一、合并双方基本情况

- (一) 合并方情况
- 1. 名称: 佳木斯电机股份有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 912308007213613403
- 3. 类型: 其他股份有限公司(非上市)
- 4. 注册地址: 黑龙江省佳木斯市前进区光复东路 380 号
- 5. 法定代表人: 刘汉成
- 6. 经营范围: 一般项目: 电机制造; 电动机制造; 电机及其控制系统研发; 电气设备销售; 电气设备修理; 机械电气设备制造; 机械电气设备销售; 风机、 风扇制造;风机、风扇销售;泵及真空设备制造;泵及真空设备销售;通用设备 制造(不含特种设备制造);发电机及发电机组制造;发电机及发电机组销售; 变压器、整流器和电感器制造:风力发电机组及零部件销售:发电技术服务:风

力发电技术服务;储能技术服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;货物进出口;以自有资金从事投资活动许可项目:建设工程施工;建筑物拆除作业(爆破作业除外);输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验;发电业务、输电业务、供(配)电业务。

- 7. 主要股东:哈尔滨电气集团佳木斯电机股份有限公司持股 99. 9361%,佳 木斯市佳时利投资咨询有限责任公司持股 0. 0639%。
- 8. 主要财务指标: 经审计,截至 2024 年 12 月 31 日,佳电公司资产总额 537,033.83 万元,负债总额 326,085.03 万元,净资产 210,948.80 万元。2024 年度实现营业收入 323,923.91 万元,利润总额 19,335.60 万元。

## (二)被合并方情况

- 1. 名称: 佳电(吉林)新能源装备有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91220800550455771W
- 3. 类型:有限责任公司
- 4. 注册地址: 吉林省白城市工业园区
- 5. 法定代表人: 刘荣贵
- 6. 经营范围: 电机、屏蔽电泵、局部扇风机、自动控制系统制造与维修、大型风力发电机组的开发、设计、生产、销售、维修及客户服务; 机电、防爆电气技术开发; 电气成套设备销售及安装; 以上商品进出口业务(按外经贸部门批准的经营范围和商品目录经营); 风电场的建设及运营; 风力发电工程的设计及工程承包; 技术咨询、技术服务、信息咨询。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。
  - 7. 主要股东: 佳木斯电机股份有限公司持股 100%。
- 8. 主要财务指标: 经审计,截至 2024 年 12 月 31 日,吉林佳电资产总额 10,580.67 万元,负债总额 3,041.39 万元,净资产 7,539.28 万元。2024 年度实

现营业收入 2.5 万元, 利润总额-690.83 万元。

按照《企业会计准则》要求,佳电公司拟以 2024 年 12 月 31 日吉林佳电净资产账面价值 7,539.28 万元作为吸收合并的价格。

### 二、本次吸收合并的方式、范围及相关安排

### (一) 吸收合并的方式、范围

佳电公司吸收合并其全资子公司吉林佳电,吸收合并完成后,吉林佳电作为被吸收方注销独立法人资格,原吉林佳电的房产、土地资产,将作为公司今后发展所用。佳电公司作为存续方依法承继被吸收方的全部资产、负债、业务、人员及其他一切权利与义务。

## (二) 相关安排

- 1. 公司董事会授权管理层根据相关规定予以确定合并基准日。
- 2. 公司董事会授权管理层在董事会审议通过此吸收合并事项后,具体负责组织实施。吸收合并双方将根据法律法规的要求,签署相关协议、编制资产负债表及财产清单,履行通知债权人和公告程序,办理资产移交手续、权属变更、税务审批、公司注销登记等手续以及法律法规或监管要求规定的其他程序。

#### 三、本次吸收合并对公司的影响

- (一)本次吸收合并有利于优化公司管理架构,压缩管理层级,提高运营效率,符合公司发展需求。
- (二)本次吸收合并属于公司内部股权整合事项,不会改变公司原有合并报 表体系,对公司的财务状况和经营成果不会构成实质性影响,也不会损害公司及 股东利益

#### 四、吸收合并价格

按照《企业会计准则》要求,佳电公司拟以 2024 年 12 月 31 日吉林佳电净资产账面价值 7,539.28 万元作为吸收合并的价格。

本次议案已经公司 2025 年第四次审计与风险、2025 年第三次战略与科技委员会审议,全体审计与风险、战略与科技委员会委员发表同意意见。

## 五、其他事项

公司董事会授权公司管理层按照相关法律法规的规定和要求办理上述相关事宜。公司董事会将持续跟进后续进展情况,并根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定及时披露相关进展。敬请投资者注意投资风险。

# 六、备查文件

- 1. 第九届董事会第三十七次会议决议;
- 2. 第九届监事会第三十次会议决议; 特此公告。

哈尔滨电气集团佳木斯电机股份有限公司 董事会 2025年3月27日